



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

 Recoverable Signature

X COA24-BK66-9145-[1]/21...

ИЗХ. РЕГ. №

Signed by: Nikolinka Valentinova Shishkova

ДО
ДИРЕКТОРИТЕ НА
ОБЩИНСКИТЕ УЧИЛИЩА
НА ТЕРИТОРИЯТА НА
СТОЛИЧНА ОБЩИНА

КОПИЕ:
ДО
Г-ЖА БИЛЯНА ГЕНОВА
ДИРЕКТОР НА
ДИРЕКЦИЯ „КУЛТУРА“
СТОЛИЧНА ОБЩИНА

На Рег № СКК24-ПП14-249/01.09.2024 г.

ОТНОСНО: Гала концерт с участието на изгряващите звезди на българската класическа сцена

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИРЕКТОР,**

Приложено Ви изпращам информация за предстоящия концерт на Фондация „Йордан Камджалов“, който ще се състои на 3 ноември 2024 г. от 19:00 ч. в Зала „България“ и е посветен на Деня на народните будители. Събитието ще представи на публиката младите дарования на България, лауреати на престижни международни конкурси, подкрепяни от Фондация „Йордан Камджалов“ с диригент Йордан Камджалов.

В тази връзка, моля до 25.10.2024 г. да заявите на електронен адрес : culture@sofia.bg броят на учителите от Вашето училище, които желаят да посетят концерта и представител за получаване на поканите.

Всяко училище ще може да получи своите покани с вход свободен чрез свой представител на касата на Зала „България“.

Заявките ще бъдат приемани по реда на тяхното постъпване до изчерпване на свободните места.

Приложение: съгласно текста



покана
03.11.2024.pdf

Електронен документ, подписан с КЕП. Писмото съдържа интегриран файл в PDF формат.
Насочва се чрез АИССО/СЕОС/ССЕВ.

С УВАЖЕНИЕ,

 Recoverable Signature

X Десислава Желязкова

Вр.И.Д.ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ "ОБРАЗОВ..."

Signed by: Desislava Hristova Zhelyazkova

Изготвил писмото чрез АИССО:

Стефана Дечева, главен експерт в Дирекция „Образование“

Гала концерт в чест на младите български таланти: Празник на класическата музика в Зала "България"

Фондация „Йордан Камджалов“ и Столична община Ви канят на незабравим Гала концерт с участието на изгряващите звезди на българската класическа сцена

На 3 ноември 2024 г. от 19:00 ч. в Зала "България" ще се състои специален Гала концерт, посветен на Деня на народните будители. Събитието ще представи на публиката младите дарования на България, лауреати на престижни международни конкурси, подкрепяни от Фондация „Йордан Камджалов“. Те ще изпълнят някои от най-виртуозните класически произведения, съпроводжани от симфоничния GENESIS ORCHESTRA под диригентството на световно признатия маестро Йордан Камджалов.

Участници:

- **Маестро Йордан Камджалов** – международно известен диригент и създател на Фондация „Йордан Камджалов“. Маестрото е носител на множество награди и е истински посланик на българската класическа музика по света.

- **GENESIS ORCHESTRA** – елитен симфоничен оркестър, създаден през 2015 г., с цел популяризиране на българската музикална школа на световната сцена.

- **Хор „Музикална Лаборатория за Човека“** – един от водещите смесени хорове в България, под диригентството на Маестра Мая Василева, с множество участия на престижни сцени у нас и в чужбина.

- **Солисти** – млади и изключително талантливи български музиканти, носители на национални и международни награди, които ще пленят публиката с виртуозността си.

Този концерт обещава да бъде истински празник на класическата музика и вдъхновение за всички, които обичат изкуството.

Кога: 3 ноември 2024 г., 19:00 ч.

Къде: Зала "България", София

Билети: В продажба чрез мрежата на Eventim и на касата на Зала „България“.

Не пропускайте възможността да станете част от този специален концерт, който ще ви пренесе в света на класическата музика, представен от най-добрите млади таланти на България!

Събитието се осъществява с подкрепата на Столична община.